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У статті досліджено сутність, характерні особливості, переваги та 
проблеми функціонування електронної комерції як нової форми економічних 
відносин суб’єктів бізнесу в умовах глобальної торговельної системи. 
Проаналізовано ретроспективні особливості, проблеми, сучасний стан та 
динаміку розвитку електронної комерції у світі. Визначено домінантні 
тенденції й фактори, які впливають на розвиток та трансформацію 
електронної торгівлі в країнах; охарактеризовано провідні глобальні і 
національні компанії, країни та ринки електронної торгівлі у світі. 
Аргументовано вплив торговельної політики на електронну комерцію. 
Теоретично обґрунтовано необхідність вивчення сценаріїв модернізації 
торгової політики стосовно питань електронної комерції. 
Обґрунтовано, що двосторонні і багатосторонні міжнародні угоди з 
включенням питань електронної комерції стануть основою стійкого і 
зрівноваженого розвитку світової торгівлі. Сучасні країни суттєво 
відрізняються в залежності від готовності брати участь у цифровій економіці 
та отримувати вигоди від неї. Домінантним фактором, визначаючим 
цифровізацію міжнародної торгівлі, є Інтернет. Окремі країни динамічно та 
активно впроваджують електрону комерцію в міжнародні торговельні 
зв’язки, а решта досі залишаються обережними. Примітно те, що належну 
увагу слід приділити готовності країн вступити в електронну комерцію та 
цифрову економіку більш ширше. Для країн, що розвиваються, це вимагатиме 
додаткової підтримки від міжнародного співтовариства. На основі 
проведеного дослідження зроблено висновок щодо актуальності вивчення 
електронної комерції як нової форми економічних відносин суб’єктів бізнесу в 
умовах глобальної торговельної системи; фактору розвитку технологічної 
інфраструктури передових країн світу; заміни традиційних методів на web-

орієнтовані моделі, перехід торгових майданчиків в інтернет-простір; 
інструментів впливу на рівень конкурентоспроможності країн і компаній, що 
охоплює соціально-економічні і політичних відносин; впливу торговельної 
політики на електронну комерцію, адже двосторонні і багатосторонні 
міжнародні угоди з включенням питань електронної комерції стануть основою 
стійкого і зрівноваженого розвитку світової торгівлі. Головним питанням до 
вивчення електронної комерції залишається її подальший розвиток як на 
локальному рівні кожної держави, так і в межах світового співтовариства. 
 


